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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων 

Συμμετοχή του Π.Τ. Ιωαννίνων σε Επιμνημόσυνη Δέηση 

στους νεκρούς που έπεσαν υπέρ βωμών και εστιών 

Το Π.Τ. Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετείχε στην επιμνημόσυνη 

δέηση και κατάθεση στεφάνου που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024 

(1ο Ψυχοσάββατο) στο Στρατιωτικό Μαυσωλείο Ιωαννίνων, στο νεκροταφείο Αγίου 

Νικολάου Κοπάνων, όπου έχουν ενταφιαστεί τα οστά 576 πεσόντων νεκρών που 

έπεσαν υπέρ πατρίδος. 

Στην εκδήλωση που οργανώνεται από την 8η ΜΠ Ταξιαρχία Πεζικού (8η Μεραρχία 

Ιωαννίνων), χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ.κ. Μάξιμος 

παρουσία του Διοικητή της VIII ΜΠ ΤΞ Ηπείρου Ταξιάρχου κ. Γιώργου Παππά, 

εκπροσώπων αρχών και φορέων. 

Στην κατάθεση στεφάνου συμμετέχουν μόνον οι ένοπλες δυνάμεις και το Π.Τ. 

Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που αποτίει φόρο τιμής στις 7 

εθελόντριες νοσοκόμες που έχασαν τη ζωή τους κατά τον βομβαρδισμό των 

Ιωαννίνων από τους Γερμανούς στις 20 Απριλίου 1944. 

Στον ίδιο χώρο βρίσκεται και το κενοτάφιο των εθελοντριών νοσοκόμων, όπου ο 

Πρόεδρος του Τμήματος κ. Κων/νος Ντακαλέτσης και εθελοντές απ’ όλα τα Σώματα 

τέλεσαν τρισάγιο στη μνήμη τους. 



 

Εθελοντική Αιμοδοσία 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού μαζί με την 

ομάδα των Paguristas και το ΚΕΘΕΑ ΗΠΕΙΡΟΣ, πραγματοποίησαν την Πέμπτη 7 

Μαρτίου 2024, ανοιχτή εθελοντική αιμοληψία για το κοινό της πόλης στο Δημαρχείο 

Ιωαννίνων. 

Παράλληλα πραγματοποιήθηκε ενημέρωση του κοινού, από εθελοντές του Ερυθρού 

Σταυρού για την αναγκαιότητα της εθελοντικής αιμοδοσίας. 

Η προσέλευση ήταν και αυτή τη φορά ικανοποιητική. 

Ευχαριστούμε: 

• Όλους τους εθελοντές αιμοδότες που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και 

προσέφεραν αίμα. 

• Όλους τους φορείς που συνεργάστηκαν και συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχία 

της δράσης. 

• Όλους τους εθελοντές του Π.Τ. Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και των 

PAGURISTAS και του ΚΕΘΕΑ που στήριξαν τη δράση. 

• Τον Δήμο Ιωαννιτών για την υποστήριξή του. 

• Το προσωπικό της αιμοδοσίας του Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 

Ιωαννίνων. 

 


